高中数学入学考试复习资料选择题

1.长方体从同一顶点出发的三条侧棱之和为11，对角线长为

，那么(    )
    A. 它的全面积为38

B. 它的全面积为76

    C. 它的全面积不确定
D. 这样的长方体不存在

2.5名班委进行分工，其中A不适合做班长，B只适合作学习委员，则不同的分工方案种数为(    )
    A. 18
B. 24
C. 60
D. 48

3.已知直线l，m，平面

和

，且

，给出下列三个命题

    ①若

，则

；②若

，则

；③若

，则

。其中正确命题的个数是(    )
    A. 0个      B. 1个      C. 2个       D. 3个
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4.如图，在正方体

中，二面角

的余弦值是(    )
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5.定义在R上的函数

的图像如图所示，它在定义域上是减函数，给出如下命题：

    ①

；②

；③若

，则

；④若

，则

. 其中正确的命题是(    )
    A. ②③
B. ①④
C. ②④
D. ①③

6.设集合
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,集合P
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(M∪N),则P的个数是(    )
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7. 已知复数
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，则实数b适合的条件是(    )

A.b<-1或b>1　　　 (B)-1<b<1　　 C.b>1　　　 D.b>0

8. 命题甲：|x|≤2，命题乙：|x+1|≤1，则甲是乙的(    )

A.充分非必要条件　　　　　　　　　 (B)必要非充分条件

C.充要条件　　　　　　　　　　　　 D.即非充分又非必要条件

9. 某城市出租车起步价为10元，最长可租乘3km(不含3km)，以后每1km价为1.6元(不足1km，按1km计费)，若出租车行驶在不需等待的公路上，出租车的费用y(元)与行驶的里程x(km)之间的函数图象大致为(    )
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10. 已知f(x+1)是偶函数，则函数y=f(2x)的图象的对称轴是(    )

A.x=-1　　　　　 (B)x=1　　　　C.
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11. 已知ΔABC的三个内角为A，B，C，所对的三边分别为a,b,c，若三角形ABC的面积为
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12. 在数列
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，当n≥2时，
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，且已知此数列有极限，则
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A.-2　　　　　　　　(B)-1　　　　　C.0　　　　 D.1

13. 设
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14. 
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15. 设
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A．[2，4]
B．
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16. 若|a|
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，a与b的夹角为30°，则a·b的值为
(    )
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17. △ABC中，角A、B、C所对的边分别为a、b、c，则
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18. 一个容量为20的样本数据，分组后，组距与频数如下：

	组 距
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	频 数
	2
	3
	4
	5
	4
	2


则样本在
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19. 当
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20. 设
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B．若
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C．若
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之间至少有一个实根，则
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D．若
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21. 函数
[image: image66.wmf]1

2

3

2

)

(

3

+

-

=

x

x

x

f

在区间[0，1]上是

(    )

A．单调递增的函数

B．单调递减的函数


C．先减后增的函数

D．先增后减的函数

22. 有80个数，其中一半是奇数，一半是偶数，从中任取两数，则所取的两数和为偶数的概率为
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23. 对于
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(    )

A．充要条件

B．充分不必要条件


C．必要不充分条件

D．既不充分也不必要条件

24. 设
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中任取3个不同的数，使这三个数仍成等差数列，则这样不同的等差数列最多有


(    )
A．90个
B．120个
C．180个
D．200个

25. 已知函数
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，则
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26. 给出下列命题：

   (1)若
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   (3)设A，B，C是△ABC的三个内角，若
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   (4)设A，B，C是△ABC的三个内角，若
[image: image80.wmf]C

B

A

C

B

A

>

>

>

>

则

,

sin

sin

sin


其中，正确命题的个数是


(    )
A．4
B．3
C．2
D．1

27. 设
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28. 若函数
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    A.存在
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     (B)有无数多个实数
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    C.对任意
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   D.不存在实数
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29. 等比数列
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 EMBED Equation.3  [image: image107.wmf]n
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30. 某地2004年第一季度应聘和招聘人数排行榜前5个行业的情况列表如下：

	行业名称
	计算机
	机械
	营销
	物流
	贸易

	应聘人数
	215830
	200250
	154676
	74570
	65280


	行业名称
	计算机
	营销
	机械
	建筑
	化工

	招聘人数
	124620
	102935
	89115
	76516
	70436


根据表中的数据，将各行业按就业形势由差到好排列，其中排列正确的是  (    )

A.计算机，营销，物流 

(B)机械，计算机，化工 


C.营销，贸易，建筑 


D.机械，营销，建筑，化工

31. 集合A = {1，3，x}，B = {x2，1}，若A∪B = A，则满足条件的实数x的个数是 (    )
   A．1            B．2            C．3            D．4

32. 设f (x) = ax2 + bx + c(a≠0，
[image: image114.wmf]ab

<

)，则不等f (
[image: image115.wmf]a

)·f (
[image: image116.wmf]b

)＜0是方程f (x) = 0 在区间(
[image: image117.wmf]a

，
[image: image118.wmf]b

)内有且仅有一个实根的  (    )
   A．充分条件                     B．必要条件
   C．充要条件                     D．非充分非必要条件
33. 已知f (x)是R上以4为周期的奇函数，且f (1)＞1，f (3) = a，则       (    )
   A．a＞1         B．a＞2         C．a＜-1         D．a＜-2

34. 不等式
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的解集是     (    )
   A．{x | x＞1}                     B．{x | x≥1或x = -2}

   C．{x | x≥1}                     D．{x | x≥-2且x≠1}

35. 已知函数y = 2sin x(
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)的图象与直线y = 2围成一个封闭的平面图形，则这个封闭图形的面积是  (    )
   A．4            B．8           C．
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36. 点(a，b)在直线x + 2y = 3上移动，则2a + 4b的最小值是  (    )
   A．8            B．6           C．4
[image: image123.wmf]2
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37. 在数列{an}中，a1 = 1，(n + 1)an = (n - 1)an-1， (n≥2)， Sn是{an}的前n项和，则lim Sn等于(    )
   A．2            B．1           C．
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38. 复数z满足| z – i | ≤1，则| z + 1 |的最大值是   (    )
   A．
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39. 从1，2，3，…，18，这18个数中取出3个数，使它们的和可以被3整除，这样的不同取法共有    (    )
   A．816种       B．432种       C．336种         D．276种
40. 一条直线的横截距、纵截距、原点到该直线的距离分别为a、b、d(ab≠0)，则 (    )
    A．a2 + b2 = d2                  B．
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               D．a2 + b2 = 2d2
41. 把半径是1，圆心角为
[image: image131.wmf]3
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的扇形围成圆锥侧面，则过圆锥两条母线的截面中，面积的最大值是  (    )
    A．
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42. 已知椭圆
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有共同的焦点F1、F2，点P是它们的一个公共点，则△PF1F2的面积是    (    )
    A．1             B．
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43. 
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44. 已知
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45. 函数y=6-x+
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46. 若实数x . y满足(x+5)2+(y-12)2=142  ,则x2+y2的最小值为(    )
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A.2                 B.1                C.
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47. 若O为坐标原点,抛物线y2=2x与过其焦点的直线交于A . B两点,则OA · OB等于(    )


A.
[image: image153.wmf]4
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48. 若一个等差数列前3项的和为34, 最后3项的和为146,  且所有项的和为390 , 则此数列的项数为(    )


A.13                B.12               C.11                D.10

49. 曲线f(x)=x4-x在点P的切线平行于直线3x-y=o,   则P点坐标为 (    )


A.(1, 3)              B.(-1, 3)            C.(1, 0)             D(-1, 0)

50. 若一个长方体的全面积为22,  体积是8,  则这样的长方体(    )


Ａ. 有一个　　     Ｂ. 有两个　　　 Ｃ. 有无数多个    Ｄ. 不存在

51. 已知f (x) = ax(a>0且a
[image: image155.wmf]¹

1),  f-1(2)<0,  则f-1(x+1)的图像是图1中的(    )

[image: image156.png]



52. 
[image: image157.wmf]2

2

1

1

lim

321

x

x

xx

®

-

--

的值为　(　　)


A.
[image: image158.wmf]2

1

                 B.
[image: image159.wmf]3

1

               C.
[image: image160.wmf]3

2

                D.1

53. 在平行六面体中,过交于同一点的三条棱的中点的平面截此六面体,则所截三棱锥的体积的(    )


A.
[image: image161.wmf]6

1

                 B.
[image: image162.wmf]12

1

              C.
[image: image163.wmf]24

1

                D.
[image: image164.wmf]48

1


54. 正方形ABCD中, AB. CD的中点分别为EF, BD与EF的交点是O(如图2甲所示).以EF为棱将正方形ABCD折成直二面角时(如图2乙所示),则
[image: image165.wmf]Ð

BOD的大小是(    )

A.150o               B.135o              C.120o                D.90o

[image: image166.png]



55.直线
[image: image167.wmf]xa

=

的倾斜角
[image: image168.wmf]a

等于                                    (   )
A、0              B、
[image: image169.wmf]4

p

             C、
[image: image170.wmf]2

p

             D、
[image: image171.wmf]a


56. 已知圆
[image: image172.wmf]C

与圆
[image: image173.wmf]22

(2)4

xy

++=

关于直线
[image: image174.wmf]0

xy

+=

对称，则圆
[image: image175.wmf]C

的方程是      (   )
A、
[image: image176.wmf]22

(2)4

xy

++=

         B、
[image: image177.wmf]22

(2)4

xy

+-=

  

C、
[image: image178.wmf]22

(2)4

xy

-+=

         D、
[image: image179.wmf]22

(2)(2)4

xy

-+-=


57. 5名同学排成一排，其中甲不排在正中位置的不同排法有                     (   )
A、120             B、24             C、96             D、48

58. 某人的密码箱上是一个四位数字的号码，每位上的数字可在0到9这十个数字中选取，开箱时随意按下一个四位数号码，恰好按对密码的概率是              (   )
A、
[image: image180.wmf]1

4

              B、
[image: image181.wmf]1

40000

        C、
[image: image182.wmf]1

4000

         D、
[image: image183.wmf]1

10000


59. 
[image: image184.wmf]0

ab

>

是方程
[image: image185.wmf]22

(0)

xy

cc

ab

-=¹

表示焦点在
[image: image186.wmf]x

轴上的双曲线的       (   )
A、充分不必要条件   B、必要不充分条件 C、充要条件      D、既不充分也不必要

60. 抛物线
[image: image187.wmf]2

1

4

yx

=

上一点
[image: image188.wmf]A

的纵坐标是4，则点
[image: image189.wmf]A

与抛物线焦点的距离为(   )
A、5                 B、4             C、3             D、2

61. 在
[image: image190.wmf]67

(1)(1)

xx

+-+

的展开式中，含
[image: image191.wmf]3

x

的项的系数为            (   )
A、
[image: image192.wmf]10

-

              B、
[image: image193.wmf]10

           C、
[image: image194.wmf]15

-

          D、
[image: image195.wmf]15


62. 已知椭圆
[image: image196.wmf]E

的中心在原点，焦点在
[image: image197.wmf]x

轴上，其长轴长为8，焦点
[image: image198.wmf]F

到长轴的一个端点的距离为6，则椭圆
[image: image199.wmf]E

的准线方程是                             (   )
A、
[image: image200.wmf]1

8

x

=±

           B、
[image: image201.wmf]9

x

=±

        C、
[image: image202.wmf]16

x

=±

       D、
[image: image203.wmf]8

x

=±


63. 16名同学分别到4个不同的路口进行车流量的调查，若每个路口安排4人，则不同的分配方案共有                                                   (   )
A、
[image: image204.wmf]4444

161284

CCCC

种  B、
[image: image205.wmf]4444

161284

4

CCCC

种  C、
[image: image206.wmf]44444

1612844

CCCCA

种  D、
[image: image207.wmf]4444

161284

4

4

CCCC

A

种

64. 已知
[image: image208.wmf]12

FF

、

是双曲线
[image: image209.wmf]22

22

1(0,0)

xy

ab

ab

-=>>

的焦点，过
[image: image210.wmf]2

F

作垂直于
[image: image211.wmf]x

轴的直线交双曲线于点
[image: image212.wmf]P

，若
[image: image213.wmf]12

30

PFF

Ð=

o

，则双曲线的渐近线方程为                       (   )
A、
[image: image214.wmf]2

yx

=±

          B、
[image: image215.wmf]1

2

yx

=±

         C、
[image: image216.wmf]2

2

yx

=±

       D、
[image: image217.wmf]2

yx

=±


65. 编号为
[image: image218.wmf]ABCDEF

、

、

、

、

、

六种花种种植在如图所示的六块区域组成的花坛内，要求
[image: image219.wmf]A

号花不能种在1、2、3号区域，
[image: image220.wmf]B

号花必须与
[image: image221.wmf]A

号相邻，则不同的种植方法共有(  　)
A、720         B、192         C、360         D、240

66. 过抛物线
[image: image222.wmf]2

16

yx

=

上的动点
[image: image223.wmf]P

向圆
[image: image224.wmf]22

(4)1

xy

-+=

引切线，则切线长的最小值是(  )


A、
[image: image225.wmf]17

             B、
[image: image226.wmf]15

             C、
[image: image227.wmf]4

                D、
[image: image228.wmf]5


67. 不等式|3x－2|>4的解集是


(    )

A．{x | x>2}

B．{x | x<－
[image: image229.wmf]3

2

}



C．{x | x<－
[image: image230.wmf]3

2

或x>2}
D．{x | －
[image: image231.wmf]3

2

<x<2}

68. 在下列给定的区间中，使函数y=sin(x+
[image: image232.wmf]4

p

)单调递增的区间是

(    )

A．[0，
[image: image233.wmf]4

p

]
B．[
[image: image234.wmf]4

p

，
[image: image235.wmf]2

p

]
C．[
[image: image236.wmf]2

p

，
[image: image237.wmf]p

]
D．[－
[image: image238.wmf]p

，0]

69. 已知直线a、b和平面M，则a//b的一个必要不充分条件是

(    )

A．a//M, b//M

B．a⊥M，b⊥M


C．a//M, b
[image: image239.wmf]Ì

M

D．a、b与平面M成等角

70. 数列{a​n}的前n项和Sn=n2+2n－1，则这个数列一定是

(    )

A．等差数列

B．非等差数列


C．常数数列

D．等差数列或常数数列

71. 二项式(x－1)5的展开式中x3的系数为


(    )

A．－5
B．5
C．10
D．－10

72. 设c、e分别是双曲线的半焦距和离心率，则双曲线
[image: image240.wmf]1

2

2

2

2

=

-

b

y

a

x

(a>0, b>0)的一个顶点到它的一条渐近线的距离是


(    )

A．
[image: image241.wmf]c

a


B．
[image: image242.wmf]c

b


C．
[image: image243.wmf]e

a


D．
[image: image244.wmf]e

b


73. 定义运算
[image: image245.wmf]bc

ad

d

c

b

a

-

=

，则符合条件
[image: image246.wmf]0

1

2

1

2

1

1

=

-

+

-

-

x

y

y

x

的点P(x, y)的轨迹方程为



(    )

A．(x－1)2+4y2=1

B．(x－1)2－4y2=1


C．(x－1)2+y2=1

D．(x－1)2－y2=1

74. 有一个正四棱锥，它的底面边长与侧棱长均为a，现用一张正方形包装纸将其完全包住(不能裁剪纸，但可以折叠)，那么包装纸的最小边长应为

(    )

A．
[image: image247.wmf]a

)

6

2

(

+


B．
[image: image248.wmf]a

2

)

6

2

(

+


C．
[image: image249.wmf]a

)

3

1

(

+


D．
[image: image250.wmf]a

2

)

3

1

(

+


75. 若
[image: image251.wmf]tan110,

a

=

o

则
[image: image252.wmf]cot20

o

的值是(     )

A、 
[image: image253.wmf]a

-

       B、 
[image: image254.wmf]a

       C、 
[image: image255.wmf]1

a

          D、 
[image: image256.wmf]1

a

-


76. 点P在直线MN上，且
[image: image257.wmf]1

2

MPPN

=

uuuruuur

，则点P分
[image: image258.wmf]MN

uuuur

所成的比为(     )
A  
[image: image259.wmf]1

2

          B  
[image: image260.wmf]1

2

-

              C 
[image: image261.wmf]1

2

±

       D 2或
[image: image262.wmf]1

2


77. 将向量
[image: image263.wmf](4,3)

OA

=-

uuur

按
[image: image264.wmf](5,2)

a

=-

r

平移后的向量为              (     )
   A、
[image: image265.wmf](4,3)

-

         B、
[image: image266.wmf](9,5)

-

        C、
[image: image267.wmf](1,1)

          D、
[image: image268.wmf](9,5)

-


78. 下列函数中，周期为1的奇函数是(     )

A、
[image: image269.wmf]2

12sin

yx

p

=-






B、
[image: image270.wmf]sin2

3

yx

p

p

æö

=+

ç÷

èø




C、
[image: image271.wmf]tan

2

yx

p

=







D、
[image: image272.wmf]sincos

yxx

pp

=




79. 若
[image: image273.wmf]a

r

与
[image: image274.wmf]b

r

的夹角为
[image: image275.wmf]120

o

，且
[image: image276.wmf]3,5

ab

==

rr

，则
[image: image277.wmf]ab

-

rr

等于  (     )           

   A、
[image: image278.wmf]17

          B、7       C、
[image: image279.wmf]15

2

            D、15  

80. 已知函数
[image: image280.wmf](

)

sin()cos(),,

22

fxxxR

pp

qqq

=++   Î   

是常数，当
[image: image281.wmf]1

x

=

时
[image: image282.wmf](

)

fx

取最大值, 则θ的一个值是(     )
  A．
[image: image283.wmf]4

p

        
B．
[image: image284.wmf]2

p

          
C．
[image: image285.wmf]4

3

p

         
D．
[image: image286.wmf]p

 

81. 已知四边形OABC中，
[image: image287.wmf]1

,,,

2

CBOAOAaOCb

===

uuuruuuruuurruuurr

则
[image: image288.wmf]AB

=

uuur

 (     )

A  
[image: image289.wmf]2

a

b

-

r

r

           B  
[image: image290.wmf]2

b

a

-

r

r

         C  
[image: image291.wmf]2

a

b

-

r

r

            D  
[image: image292.wmf]2

a

b

+

r

r

  

82. 设O、A、B、C为平面上四个点，
[image: image293.wmf]OAa

=

uurr

，
[image: image294.wmf]OBb

=

uuurr

，
[image: image295.wmf]OCc

=

uuurr

，且
[image: image296.wmf]0

abc

++=

rrrr

，
[image: image297.wmf]1

abbcca

×=×=×=-

rrrrrr

,则
[image: image298.wmf]abc

++

rrr

等于(     )

   A.2
[image: image299.wmf]2


B.2
[image: image300.wmf]3

            C.3
[image: image301.wmf]2


D.3
[image: image302.wmf]3



83. 已知钝角
[image: image303.wmf]a

的终边经过点
[image: image304.wmf](

)

q

q

4

sin

,

2

sin

P

，且
[image: image305.wmf]5

.

0

cos

=

q

，则
[image: image306.wmf]a

的值为 (     )

A．
[image: image307.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

1

arctan


B．
[image: image308.wmf](

)

1

arctan

-

   
C．
[image: image309.wmf]2

1

arctan

-

p

   
D．
[image: image310.wmf]4

3

p


84. 在
[image: image311.wmf]ABC

D

中，
[image: image312.wmf]1

sin2

4

A

=-

，则
[image: image313.wmf]cossin

AA

-

的值为(     )

  A、
[image: image314.wmf]5

2

-



B、
[image: image315.wmf]5

2

±



C、
[image: image316.wmf]3

2




D、
[image: image317.wmf]5

2


85. 平面上A(-2，1)，B(1，4)，D(4，-3)，C点满足
[image: image318.wmf]2

1

AC

=

®

--



 EMBED Equation.3  [image: image319.wmf]®

--

CB

，连DC并延长至E，使|
[image: image320.wmf]®

--

CE

|=
[image: image321.wmf]4

1

|
[image: image322.wmf]®

--

ED

|，则点E坐标为：(     )
A、(-8，
[image: image323.wmf]3

5

-

)     B、(
[image: image324.wmf]3

11

,

3

8

-

)     C、(0，1)       D、(0，1)或(2，
[image: image325.wmf]3

11

)
86. 
[image: image326.wmf]OAB

D

中，
[image: image327.wmf],,

OAaOBbOPp

= = =

uuurruuurruuurur

，若
[image: image328.wmf],

ab

pttR

ab

æö

ç÷

=+ Î

ç÷

èø

rr

ur

rr

，则点
[image: image329.wmf]P

一定在(  )


A、∠AOB平分线所在直线上            B、线段AB中垂线上


C、AB边所在直线上                    D、AB边的中线上

87. 已知
[image: image330.wmf]i

z

i

3

2

)

3

3

(

-

=

×

+

，那么复数z对应的点位于复平面内的
(    )

A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第四象限

88. 函数
[image: image331.wmf])

1
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1

ln(
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x

y

的反函数为


(    )

A．
[image: image332.wmf])
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B．
[image: image333.wmf])
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C．
[image: image334.wmf])
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D．
[image: image335.wmf])
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89. 
[image: image336.wmf]=
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(    )

A．－2
B．2
C．－1
D．1

90. 过点(2，3)的直线l与圆C：
[image: image337.wmf]0

3

4

2

2

=

+

+

+

x

y

x

交于A、B两点，当弦|AB|的取最大值时，直线l的方程为


(    )

A．3x－4y+6=0

B．3x－4y－6=0


C．4x－3y+8=0

D．4x+3y－8=0

91. 在等差数列
[image: image338.wmf]}

{

n

a

中，
[image: image339.wmf])
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1

a

a

a

a
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+
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+

=24，则此数列的前13项之和为(  )


A．13
B．26
C．52
D．156

92. 把正方形ABCD沿对角线AC折起，当点D到平面ABC的距离最大时，直线BD和平面ABC所成的角的大小为


(    )

A．90°
B．60°
C．45°
D．30°

93. 将函数
[image: image340.wmf]x

x

f

y

sin

)

(

=

的图象按向量
[image: image341.wmf])
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,

4
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p
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a

平移后，得到函数
[image: image342.wmf]x

y

2

sin

2

3

-

=

的图象，则
[image: image343.wmf])

(

x

f

是



(    )

A．cosx
B．2cosx
C．sinx
D．2sinx
94. 已知集合
[image: image344.wmf]}
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，则M∩N=
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A．
[image: image345.wmf]}
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B．
[image: image346.wmf]}
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C．
[image: image347.wmf]}
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D．
[image: image348.wmf]}
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95. 设函数
[image: image349.wmf]0
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则

有

(    )

A．分别位于区间(1，2)，(2，3)，(3，4)内三个根


B．四个实根
[image: image350.wmf])
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C．分别位于区间(0，1)，(1，2)，(2，3)，(3，4)内四个根


D．分别位于区间(0，1)，(1，2)，(2，3)内三个根

96. 抛物线y=x2上点A处的切线与直线
[image: image351.wmf]0

1

3

=

+

-

y

x

的夹角为
[image: image352.wmf]4

p

，则点A的坐标是(    )

A．(－1，1)

B．
[image: image353.wmf])
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C．(1，1)

D．(－1，1)或
[image: image354.wmf])
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,
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97. 设全集U={1，2，3，4，5，6}，集合A，B都是U的子集，若A∩B={1，3，5}，则称A，B为“理想配集”，记作(A，B)，这样的“理想配集”(A，B)共有
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101. 已知sin2α=－
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102. Sin(x+60°)+2sin(x－60°)－
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104.. 已知sin
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105. 化简
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A. tanα
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